



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



# BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED



# Przyjazna współpraca — podstawą wności, nokuu, bezpieczeństwa i stali

## Chłazyk, efektywność, przyjaźni

### świadczeń wzajemnego zrozumienia i jedności

**PEKAN (PAP).** — Delegacje 29 krajów reprezentowanych na konferencji azjatycko-afrykańskiej w Bandungu uchwaliły komunikat, który głosi m. in.:

Konferencja omówiła problemy będące przedmiotem wspólnego zainicjowania krajów Azji i Afryki oraz przedyskutowała środki, za pomocą których ich narody mogą osiągnąć jak najlepszą współpracę gospodarczą, kulturalną i polityczną.

#### Współpraca gospodarcza

Konferencja uważa za naglącą konieczność pobudzenia rozwoju gospodarczego krajów Azji i Afryki. Konferencja dąży do zwiększenia udziału krajów nie włączających się do współpracy z krajami i państwami, które nie wyrażają zainteresowania w sprawie wzajemnych korzyści i poszanowania suwerenności narodowej. Proponuje w sprawie współpracy gospodarczej w grupie uczestniczących krajów nie włączających się, że może być poddana lub potrzebna współpraca z krajami i państwami, które nie wyrażają zainteresowania w sprawie wzajemnych korzyści i poszanowania suwerenności narodowej.

Konferencja uważa, że szybkie utworzenie międzynarodowej agencji energii atomowej, która zapewniaby krajom Azji i Afryki odpowiednią reprezentację w swych organach wykonawczych.

Konferencja uważa, aby uczestnicy konferencji przeprowadzili na forum międzynarodowym etapowe konsultacje w celu zapewnienia im w miarę możliwości — rozwoju ich gospodarki i kultury. Jednakże nie należy tworzenia jakiegokolwiek bloku regionalnego.

#### Współpraca kulturalna

Konferencja potępiła pobawianie ludności niektórych części Azji i Afryki podlegających praw w dziedzinie kultury, w tym w dziedzinie dziawienia kultury; konferencja potępiła w szczególności rasizm jako środek dziawienia kultury.

Konferencja uważa, że rozwój współpracy kulturalnej między rządem Azji i Afryki powinien mieć na celu: a) uzyskiwanie wiadomości o każdym z tych krajów; b) wzajemne wymiany kulturalnej; c) wymiany informacji.

#### Prawa człowieka i prawo do samostanowienia

Konferencja krajów Azji i Afryki uważa, że w pełni popiera stanowisko Kartę Narodów Zjednoczonych oraz przyjmuje Deklarację Praw Człowieka jako ogólny wzór dla wszystkich narodów i ludów.

Konferencja uważa, że w pełni popiera zawartą w Kartie Narodów Zjednoczonych zasadę samostanowienia narodów i ludów oraz przyjmuje do wiadomości rezolucję ONZ o prawie narodów i ludów do samostanowienia, jako podstawę do całkowitego zapewnienia wszystkich podstawowych praw człowieka.

#### Problem narodów zależnych

Konferencja postanowiła m. in.: a) odwołać się do kolumnistów wszystkich krajów, które nie wyrażają zgody, że potwierdzić, iż fakt, że narody znajdują się w obcej niewoli i podlegają opowianom oraz że są przedmiotem wyzysku — stanowi zaprzeczenie podstawowych praw człowieka, co jest sprzeczne z Kartą NZ, i przekazać zapewnienie międzynarodowego pokoju i współpracy;

c) odwołać się do popiera sprawiedliwość i niesprawiedliwość wszystkich krajów; d) wyrazić nadzieję, że narody, które wyrażają zainteresowanie, aby zmocnić wolność takim narodom i uznać ich niesprawiedliwość.

Konferencja popiera prawo narodów Algierii, Maroka i Tunisu do samostanowienia i niezawisłości oraz wyraża nadzieję, że w najbliższym czasie uregulował ten problem w drodze pokojowej.

#### Sprawa rozbrojenia i zakazu broni atomowej

Konferencja krajów Azji i Afryki stwierdza, iż kilka państw nie zostało jeszcze przyjętych do ONZ i uważa, że w celu zapewnienia skuteczności współpracy za utrzymania pokoju — ONZ powinno być powołane. Konferencja uważa, że wycofanie Karty Narodów Zjednoczonych z zakresu powożenia zakazu produkcji broni jądrowej i termojądrowej, konferencja wyraża nadzieję, że w najbliższym czasie zostanie wycofana z zakresu powożenia zakazu produkcji broni jądrowej i termojądrowej, konferencja wyraża nadzieję, że w najbliższym czasie zostanie wycofana z zakresu powożenia zakazu produkcji broni jądrowej i termojądrowej.

Konferencja uważa, że w najbliższym czasie zostanie wycofana z zakresu powożenia zakazu produkcji broni jądrowej i termojądrowej, konferencja wyraża nadzieję, że w najbliższym czasie zostanie wycofana z zakresu powożenia zakazu produkcji broni jądrowej i termojądrowej.

#### Komisje Rady Związku i Rady Narodowości

### zalecily anulowanie układu ZSRR — W. Brytania

MOSKWA (PAP). — 23 bm. odbyło się pod przewodnictwem deputowanego D. T. Szepiowa wspólne posiedzenie Komisji Rady Związku i Rady Narodowości ZSRR. Na posiedzeniu omówiono przedłożone przez Izby Ministrów ZSRR do rozpatrzenia przez Prezydium Rady Najwyższej ZSRR propozycje anulowania układu między Związkiem i W. Brytanią o sojuszu w wojnie przeciwko Niemcom hitlerowskim i ich wojskom w Europie oraz o współpracy i pomocy wzajemnej w sprawie rozbrojenia z maja 1942 r. Sprawy te przekazał Prezydium Rady Najwyższej ZSRR komisji spraw zagranicznych w celu wydania orzeczenia.

Wniosek o anulowanie układu w sprawie rozbrojenia w sprawie zagranicznych ZSRR W. W. Kuzniecowa. W dyskusji wzięli udział deputowani w członkowie komisji spraw

koju i bezpieczeństwa, podczas gdy współpraca w dziedzinie gospodarczej, społecznej i kulturalnej pogłębiały w osiągnięciu powszechnego dobrobytu i pokoju.

Konferencja krajów Azji i Afryki uważa, że „jeżeli kraje — inicjatorów rozwoju spraw zwolania na stepowej takiej konferencji po sprzeżeniu konsultacji w tej sprawie z innymi krajami zainteresowanymi”.

#### Przyjęcie w Bandungu

PEKAN (PAP). Wczorajem 24 bm. rozpoczęła się konferencja krajów Azji i Afryki. Pierwszymi jej krajami — Buryi, Ceylonu, Indii, Indonezji i Pakistanu, które wystąpiły z inicjatywą swolania konferencji, były w Bandungu przywódcy.

Na przyjęciu obecni byli przewodniczący i członkowie delegacji 29 krajów reprezentowanych na konferencji, przedstawiciele rządu Indonezji, członkowie korpusu dyplomatycznego dziesięciu zagranicznych i inżynierów oraz personel obsługi konferencji.

#### Oświadczenie Nehru

SASTRAMIDZJO PEKAN (PAP). 24 bm. na ostatnim posiedzeniu konferencji krajów Azji i Afryki w Bandungu premier Nehru wyraził zadowolone z wyników konferencji. Nehru podkreślił, że kraje Azji i Afryki chcą współpracować ze wszystkimi krajami świata, w tym z krajami Europy i Ameryki, pod warunkiem, że będzie to współpraca równych, tam, gdzie istnieje nierówność — powiadomił on — panowanie jednych nad drugimi, tam nie może być współpracy.

Przewodniczący konferencji, premier Indonezji Sastramidzjo, podsumowując wyniki obrad podkreślił wielki wkład konferencji do sprawy pokoju i współpracy międzynarodowej.

Wiemy teraz, że chcemy żyć w pokoju między sobą, jak dobrzy sąsiedzi, a to stanowi prawdziwą i realną podstawę rozwoju ludzkości. Kontynuujemy więc naszą wspólną drogę do pokoju i współpracy międzynarodowej, która jest naszą wielką nadzieją.

Wniosek o anulowanie układu w sprawie rozbrojenia w sprawie zagranicznych ZSRR W. W. Kuzniecowa. W dyskusji wzięli udział deputowani w członkowie komisji spraw

#### Głosy prasy

PEKAN (PAP). Specjalny korespondent Agencji Nowych Chin pisał z Bandungu: Historyczna konferencja krajów Azji i Afryki zakończyła się sukcesem.

Wniosek o anulowanie układu w sprawie rozbrojenia w sprawie zagranicznych ZSRR W. W. Kuzniecowa. W dyskusji wzięli udział deputowani w członkowie komisji spraw

## Nasza Komitet Centralnego PZPR

(A) DOKONCZENIE ZE STR. 1  
42. Niech żyje i krajów i strażników w walce z wyzyskiem kuleciami, w walce o podniesienie poziomu i przebudowę wsi!

43. Niech żyje produkujący chłopcy i robotnicy, którzy w dziedzinie produkcji, przemysłu i budownictwa nowego, samodzielnego i kulturalnego życia wsi i polskiej! Kultury i polityki! Uważajcie na zdrowie i siłę! Niech żyje i krajów i strażników w walce z wyzyskiem kuleciami, w walce o podniesienie poziomu i przebudowę wsi!

44. Niech żyje i krajów i strażników w walce z wyzyskiem kuleciami, w walce o podniesienie poziomu i przebudowę wsi!

45. Rolnicy! Trójką o wzrost produkcji rolnej, o pełne i terminowe wypłacanie się z obowiązków wobec Państwa w politycznym obowiązku produkcji rolnej!

46. Traktorysty i kombinarzy, agronomów i pracownicy wydzielali politycznych POMO! Spełniajcie z honorem powołanie wam zadaną na wysycenie i wzbogacenie wsi i polskiej! Uważajcie na zdrowie i siłę! Niech żyje i krajów i strażników w walce z wyzyskiem kuleciami, w walce o podniesienie poziomu i przebudowę wsi!

47. Pracownicy Państwowych Gospodarstw Rolnych! Godnie reprezentujcie honor klasy robotniczej i państwa! Wytwarzajcie pełną moc naszych! Uważajcie na zdrowie i siłę! Niech żyje i krajów i strażników w walce z wyzyskiem kuleciami, w walce o podniesienie poziomu i przebudowę wsi!

48. Pracownicy nauki i służby robotniczej! Zacieśniajcie więź z praktyką! Wytwarzajcie pełną moc naszych! Uważajcie na zdrowie i siłę! Niech żyje i krajów i strażników w walce z wyzyskiem kuleciami, w walce o podniesienie poziomu i przebudowę wsi!

49. Pracownicy handlu! Obsługujcie sprawnie i uczciwie! Uważajcie na zdrowie i siłę! Niech żyje i krajów i strażników w walce z wyzyskiem kuleciami, w walce o podniesienie poziomu i przebudowę wsi!

50. Pracownicy przemysłu terytorialnego i spółdzielni pracy! Rozwijajcie produkcję i podnieście jakość towarów powszechnego użytku! Rozszerzajcie się z punktem usługowym i sklepem i w walce, uważajcie na zdrowie i siłę! Niech żyje i krajów i strażników w walce z wyzyskiem kuleciami, w walce o podniesienie poziomu i przebudowę wsi!

51. Pracownicy nauki! Rozwijajcie i twórczo bogacie tradycje nauki polskiej! Wzbogacajcie jej skarbnice! Wymyślajcie i wynalazajcie, w walce z wyzyskiem kuleciami, w walce o podniesienie poziomu i przebudowę wsi!

Nasza Hala, 25 kwietnia  
Tę jutrko wstąpił dzień zlotu stajowni Hali im. Lenina od uruchomienia pieca martenowskiego o 2 170-tonowy marten jest przygotowany do pracy zafundacji.

Uruchomienie pieca martenowskiego o 2, wielkiego pieca o 2 — zwycięży dwukrotnie produkcję surowki stali, dzięki czemu Hala im. Lenina stanie się najpoważniejszą produkcją surowki stali w jednym z największych producentów stali w kraju.

Tak więc święta 1-majowa zabawa powita stajownię produkującą surowki stali. (tr. d.)

## Powrót z Moskwy delegacji rządowej PRL

(B) DOKONCZENIE ZE STR. 1  
i J. Józef-Witold, min. Kancelarii Państwowej — R. Zambrzycki i min. PGR — S. Radkiewicz; zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR, min. Szkolnictwa Wyższego — A. Rapacki, wiceprezidi Pady Ministrów T. Gieła, P. Jurekiewicz, S. Jędrzychowski i S. Łopot, min. Spraw Zagr. S. Skrzetuski, szef Urzędu Rady Ministrów min. K. Mijał, sekretarz Rady Państwa — M. Rybiński, członkowie Rady, odpowiedzialni za wykonanie Karty PZPR, zastępca szefa Sztabu Generalnego WP, gen. dyw. B. Pigawski, dyr. Protokołu Dyplomatycznego MSZ — E. Barłóg, przedstawiciele władz naczelnych organizacji politycznych i społecznych.

Na lotnisku obecni byli charge d'affaires i L. ZSRR w Polsce i Mielnik wraz z członkami Ambasady. Po przybyciu delegacji rządowej na lotnisku okazała się delegacja Narodowa, Komitet honorowa WP oddziału wojewódzkiego.

## Wzmocnić walkę ze stonką

Prezydium Rady podjęło uchwałę w sprawie wzmocnienia walki ze stonką ziemniaczaną. Dotychczasowe obowiązki gminnych rad narodowych w zwalczaniu stonki ziemniaczanej, w tym w zakresie wyznaczania i ogłaszania miejsc, gdzie nie wolno uprawiać ziemniaków, wzmocniło Prezydium Rady podjęło uchwałę w sprawie wzmocnienia walki ze stonką ziemniaczaną.

Dotychczasowe obowiązki gminnych rad narodowych w zwalczaniu stonki ziemniaczanej, w tym w zakresie wyznaczania i ogłaszania miejsc, gdzie nie wolno uprawiać ziemniaków, wzmocniło Prezydium Rady podjęło uchwałę w sprawie wzmocnienia walki ze stonką ziemniaczaną.

## Przyjmuje Radę Najwyższą ZSRR ratyfikację układu radziecko-irańskiego

MOSKWA (PAP). Agencja TASS podaje, że 23 bm. Prezydium Rady Najwyższej ZSRR ratyfikowało wniosek Rady Ministrów ZSRR, dotyczący ratyfikacji układu między ZSRR a Iranem w sprawie uregulowania sąsiedztwa granicznych i finansowych, (układ ten został podpisany w Teheranie 2 grudnia ub. r.).

Sprawy układu ratyfikacji w sprawie ratyfikacji układu między ZSRR a Iranem w sprawie uregulowania sąsiedztwa granicznych i finansowych, (układ ten został podpisany w Teheranie 2 grudnia ub. r.).

## B maja — w Paryżu narada 3 mocarstw zach.

LONDYN (PAP). — 25 bm. brytyjski MSZ opublikowało komunikat, w którym głosi, że 3 maja odbędzie się w Paryżu narada ministrów spraw zagranicznych USA, Anglii i Francji — w celu omówienia konkretnych planów zwolnienia konferencji czterech mocarstw z udziałem Zw. Radzieckiego.

Analogiczne komunikaty opublikowały MSZ Francji i Departament Stanu USA.

## Porażka Adenauera w wyborach w Dolnej Saksonii

BERLIN (PAP). W ub. niedziele odbyły się w Dolnej Saksonii wybory do rad gminnych i powiatowych, pierwsze wybory na terenie Niemiec, choć ratyfikacji układu przyjaźni.

Dotychczasowe obowiązki gminnych rad narodowych w zwalczaniu stonki ziemniaczanej, w tym w zakresie wyznaczania i ogłaszania miejsc, gdzie nie wolno uprawiać ziemniaków, wzmocniło Prezydium Rady podjęło uchwałę w sprawie wzmocnienia walki ze stonką ziemniaczaną.

## SMIETEK CENTRALNY POLCZONKOWY PARTII ROBOTNICZEJ

LONDYN. W 91 rocznicę urodzin Karłowicza do miasta rolniczo-ogrodniczej w powiecie Białymostki w województwie łódzkim w urzędzie wsi oddział m. in. ambasador Zw. Radzieckiego A. Marka.

W 91 rocznicę urodzin Karłowicza do miasta rolniczo-ogrodniczej w powiecie Białymostki w województwie łódzkim w urzędzie wsi oddział m. in. ambasador Zw. Radzieckiego A. Marka.

W 91 rocznicę urodzin Karłowicza do miasta rolniczo-ogrodniczej w powiecie Białymostki w województwie łódzkim w urzędzie wsi oddział m. in. ambasador Zw. Radzieckiego A. Marka.

W 91 rocznicę urodzin Karłowicza do miasta rolniczo-ogrodniczej w powiecie Białymostki w województwie łódzkim w urzędzie wsi oddział m. in. ambasador Zw. Radzieckiego A. Marka.





# WYWIADY

### Plan na 1964 r. miliard 500 mln 580 tys. zł

W budżecie, uwalnianym na wykonanie przez Sejmik Rady Narodowej, na dalsze poprawy warunków życia mieszkańców Warszawy. Suma ta jest wyższa o 141 mln. zł od wykonania budżetu w roku ubiegłym.

Największa porcja budżetu — to wydatki na usługi socjalno-kulturalne, a więc oświatę i wychowanie, szkolnictwo zawodowe, zdrowie, sport, kulturę i sztukę. Stanowią one przeszło 51 proc. podcaży, gdy w zeszłym roku wynosiły około 47 proc. dochodu.

Finansowanie gospodarki narodowej obejmuje w roku bieżącym około 40 proc. wydatki na administrację — 3 proc. Wzrosła w porównaniu z rokiem ubiegłym inwestycja, na którą przeznaczona jest w aktualnym budżecie o 16 proc. więcej pieniędzy.

Wydatki w dziedzinie gospodarki narodowej obejmują 170 mln. zł, z czego 172,5 mln. zł. Dzięki tym sumom nastąpi dalszy wzrost usług i produkcji, rozbudowa urządzeń socjalnych i kulturalnych.

Wzrost planu inwestycyjnego gospodarki komunalnej przewiduje się na wydatkach 28,7 mln. zł przewidywanych i 12,4 mln. zł w formie dotacji z budżetu państwa (sanitarności).

### Występ artystów radzieckich na koncercie w Operze

28 bm. o godz. 19 na koncercie w sali Opery Warszawskiej wystąpią goście wybitni artyści teatru radzieckiego — Irina, Tichonowicz, laureatka Nagrody Stalinowskiej, Zastępca Artysty BSRR, solistka baletu Państwowego Akademickiego Teatru Wielkiego ZSRR, Gennadij Ledach — solista baletu Państwowego Akademickiego Teatru Wielkiego ZSRR oraz baryton Konstanty Lapielw — Ludowy Artysta ZSRR, solista Opery w Kujawie i Aleksiej Zybiew — akompaniament.

W koncercie tym wezmą również udział znani artyści polscy: Halina Kowalska — wolonczka i Igor Lisnow — skrzypek.

W programie: arie operowe i pieśni fragmenty z baletów i także oraz utwory wokalno-instrumentalne i skrzypcowe. Chajkowskiego, Duniowa, Glinka, Gounoda, Minkus, Mozulski, Mouszkowski, Rachmaninowa, Saint-Saens, Wieniawski.

Zamówienia zbiorowe składki w Filharmonii Narodowej ul. Jana 5. Przed sprzedaniem w dniu koncertu, ul. Żelazna w godzinach 12-13 w kasie Opery.

### Na muzealnym gracie — z zwycięstwem

## Tajemnica ucieczki Leszka Bojarskiego

— To nie do wiary, wprost, żeby na takim gracie można było zdobyć pierwsze miejsce między przeciwnikami — mówił sam w przedostatniej rozmowie z Winiarskim, patrzac na „maszynę” Leszka Bojarskiego, zwycięzcy kolozerskiego wyścigu „Zycia”.

Nie trzeba było być takim znawcą jak Cziniński, który po wycofaniu się z czynnego życia sportowego był sprzedawcą w sklepie rowerowym — aby widzieć w wyścigu Bojarskiego zwycięstwo. Spod siodełka wyglądały gazety, które uzupełniały polowane sprzęty. Kola latały na wszystkie strony, bo gwinty pamiętały chyba czasy dziecięce zwycięzcy naszego wyścigu. Mechanizm — brak połowy kulek.

### Iks razy dlaczego?

- 1. Dlaczego wybrano takie upiśniste mniemania, co się zaczęło dawać od razu przy wyścigach zespołów dramatycznych?
- 2. Dlaczego wybrano lokal bez perspektyw? Charakterystyczne odbyło się na Korytarzach — a w dodatku na podłodze?
- 3. Dlaczego wyjeżdża do sali, który pędzi i tamże słońce bynajmniej nie brudne?
- 4. Dlaczego w czasie trwania występów po sali panowały i terzestwo promocyjne dziecięcy, aliczym odkie tabu?
- 5. Dlaczego dzieł-aktorki, w wieku 6-10 lat czekały na swoją kolej od 10 rano do 6-8 wieczór?
- 6. Czy tego rodzaju niedoświadczony organizacyjny chaos hartował przyszłych adeptów Melponeni? I t. d.

## RADIO

Na dzień 27 kwietnia 1963 r. (środa)  
Na lat 1322 m.  
Program dnia 6.50 13.35 Wied. 5.50 6.00  
7.40 7.50 13.30 13.40 13.50  
8.10 Program romantyczny 8.15 8.20  
8.25 Wskazywanie melodii 8.40 Gmin. 8.45 8.50  
9.00 9.10 9.20 9.30 9.40 9.50 10.00 10.10  
10.20 10.30 10.40 10.50 11.00 11.10 11.20  
11.30 11.40 11.50 12.00 12.10 12.20 12.30  
12.40 12.50 13.00 13.10 13.20 13.30 13.40  
13.50 14.00 14.10 14.20 14.30 14.40 14.50  
15.00 15.10 15.20 15.30 15.40 15.50 16.00  
16.10 16.20 16.30 16.40 16.50 17.00 17.10  
17.20 17.30 17.40 17.50 18.00 18.10 18.20  
18.30 18.40 18.50 19.00 19.10 19.20 19.30  
19.40 19.50 20.00 20.10 20.20 20.30 20.40  
20.50 21.00 21.10 21.20 21.30 21.40 21.50  
22.00 22.10 22.20 22.30 22.40 22.50 23.00  
23.10 23.20 23.30 23.40 23.50 24.00 24.10  
24.20 24.30 24.40 24.50 25.00 25.10 25.20  
25.30 25.40 25.50 26.00 26.10 26.20 26.30  
26.40 26.50 27.00 27.10 27.20 27.30 27.40  
27.50 28.00 28.10 28.20 28.30 28.40 28.50  
29.00 29.10 29.20 29.30 29.40 29.50 30.00  
30.10 30.20 30.30 30.40 30.50 31.00 31.10  
31.20 31.30 31.40 31.50 32.00 32.10 32.20  
32.30 32.40 32.50 33.00 33.10 33.20 33.30  
33.40 33.50 34.00 34.10 34.20 34.30 34.40  
34.50 35.00 35.10 35.20 35.30 35.40 35.50  
36.00 36.10 36.20 36.30 36.40 36.50 37.00  
37.10 37.20 37.30 37.40 37.50 38.00 38.10  
38.20 38.30 38.40 38.50 39.00 39.10 39.20  
39.30 39.40 39.50 40.00 40.10 40.20 40.30  
40.40 40.50 41.00 41.10 41.20 41.30 41.40  
41.50 42.00 42.10 42.20 42.30 42.40 42.50  
43.00 43.10 43.20 43.30 43.40 43.50 44.00  
44.10 44.20 44.30 44.40 44.50 45.00 45.10  
45.20 45.30 45.40 45.50 46.00 46.10 46.20  
46.30 46.40 46.50 47.00 47.10 47.20 47.30  
47.40 47.50 48.00 48.10 48.20 48.30 48.40  
48.50 49.00 49.10 49.20 49.30 49.40 49.50  
50.00 50.10 50.20 50.30 50.40 50.50 51.00  
51.10 51.20 51.30 51.40 51.50 52.00 52.10  
52.20 52.30 52.40 52.50 53.00 53.10 53.20  
53.30 53.40 53.50 54.00 54.10 54.20 54.30  
54.40 54.50 55.00 55.10 55.20 55.30 55.40  
55.50 56.00 56.10 56.20 56.30 56.40 56.50  
57.00 57.10 57.20 57.30 57.40 57.50 58.00  
58.10 58.20 58.30 58.40 58.50 59.00 59.10  
59.20 59.30 59.40 59.50 60.00 60.10 60.20  
60.30 60.40 60.50 61.00 61.10 61.20 61.30  
61.40 61.50 62.00 62.10 62.20 62.30 62.40  
62.50 63.00 63.10 63.20 63.30 63.40 63.50  
64.00 64.10 64.20 64.30 64.40 64.50 65.00  
65.10 65.20 65.30 65.40 65.50 66.00 66.10  
66.20 66.30 66.40 66.50 67.00 67.10 67.20  
67.30 67.40 67.50 68.00 68.10 68.20 68.30  
68.40 68.50 69.00 69.10 69.20 69.30 69.40  
69.50 70.00 70.10 70.20 70.30 70.40 70.50  
71.00 71.10 71.20 71.30 71.40 71.50 72.00  
72.10 72.20 72.30 72.40 72.50 73.00 73.10  
73.20 73.30 73.40 73.50 74.00 74.10 74.20  
74.30 74.40 74.50 75.00 75.10 75.20 75.30  
75.40 75.50 76.00 76.10 76.20 76.30 76.40  
76.50 77.00 77.10 77.20 77.30 77.40 77.50  
78.00 78.10 78.20 78.30 78.40 78.50 79.00  
79.10 79.20 79.30 79.40 79.50 80.00 80.10  
80.20 80.30 80.40 80.50 81.00 81.10 81.20  
81.30 81.40 81.50 82.00 82.10 82.20 82.30  
82.40 82.50 83.00 83.10 83.20 83.30 83.40  
83.50 84.00 84.10 84.20 84.30 84.40 84.50  
85.00 85.10 85.20 85.30 85.40 85.50 86.00  
86.10 86.20 86.30 86.40 86.50 87.00 87.10  
87.20 87.30 87.40 87.50 88.00 88.10 88.20  
88.30 88.40 88.50 89.00 89.10 89.20 89.30  
89.40 89.50 90.00 90.10 90.20 90.30 90.40  
90.50 91.00 91.10 91.20 91.30 91.40 91.50  
92.00 92.10 92.20 92.30 92.40 92.50 93.00  
93.10 93.20 93.30 93.40 93.50 94.00 94.10  
94.20 94.30 94.40 94.50 95.00 95.10 95.20  
95.30 95.40 95.50 96.00 96.10 96.20 96.30  
96.40 96.50 97.00 97.10 97.20 97.30 97.40  
97.50 98.00 98.10 98.20 98.30 98.40 98.50  
99.00 99.10 99.20 99.30 99.40 99.50 100.00  
100.10 100.20 100.30 100.40 100.50 101.00  
101.10 101.20 101.30 101.40 101.50 102.00  
102.10 102.20 102.30 102.40 102.50 103.00  
103.10 103.20 103.30 103.40 103.50 104.00  
104.10 104.20 104.30 104.40 104.50 105.00  
105.10 105.20 105.30 105.40 105.50 106.00  
106.10 106.20 106.30 106.40 106.50 107.00  
107.10 107.20 107.30 107.40 107.50 108.00  
108.10 108.20 108.30 108.40 108.50 109.00  
109.10 109.20 109.30 109.40 109.50 110.00  
110.10 110.20 110.30 110.40 110.50 111.00  
111.10 111.20 111.30 111.40 111.50 112.00  
112.10 112.20 112.30 112.40 112.50 113.00  
113.10 113.20 113.30 113.40 113.50 114.00  
114.10 114.20 114.30 114.40 114.50 115.00  
115.10 115.20 115.30 115.40 115.50 116.00  
116.10 116.20 116.30 116.40 116.50 117.00  
117.10 117.20 117.30 117.40 117.50 118.00  
118.10 118.20 118.30 118.40 118.50 119.00  
119.10 119.20 119.30 119.40 119.50 120.00  
120.10 120.20 120.30 120.40 120.50 121.00  
121.10 121.20 121.30 121.40 121.50 122.00  
122.10 122.20 122.30 122.40 122.50 123.00  
123.10 123.20 123.30 123.40 123.50 124.00  
124.10 124.20 124.30 124.40 124.50 125.00  
125.10 125.20 125.30 125.40 125.50 126.00  
126.10 126.20 126.30 126.40 126.50 127.00  
127.10 127.20 127.30 127.40 127.50 128.00  
128.10 128.20 128.30 128.40 128.50 129.00  
129.10 129.20 129.30 129.40 129.50 130.00  
130.10 130.20 130.30 130.40 130.50 131.00  
131.10 131.20 131.30 131.40 131.50 132.00  
132.10 132.20 132.30 132.40 132.50 133.00  
133.10 133.20 133.30 133.40 133.50 134.00  
134.10 134.20 134.30 134.40 134.50 135.00  
135.10 135.20 135.30 135.40 135.50 136.00  
136.10 136.20 136.30 136.40 136.50 137.00  
137.10 137.20 137.30 137.40 137.50 138.00  
138.10 138.20 138.30 138.40 138.50 139.00  
139.10 139.20 139.30 139.40 139.50 140.00  
140.10 140.20 140.30 140.40 140.50 141.00  
141.10 141.20 141.30 141.40 141.50 142.00  
142.10 142.20 142.30 142.40 142.50 143.00  
143.10 143.20 143.30 143.40 143.50 144.00  
144.10 144.20 144.30 144.40 144.50 145.00  
145.10 145.20 145.30 145.40 145.50 146.00  
146.10 146.20 146.30 146.40 146.50 147.00  
147.10 147.20 147.30 147.40 147.50 148.00  
148.10 148.20 148.30 148.40 148.50 149.00  
149.10 149.20 149.30 149.40 149.50 150.00  
150.10 150.20 150.30 150.40 150.50 151.00  
151.10 151.20 151.30 151.40 151.50 152.00  
152.10 152.20 152.30 152.40 152.50 153.00  
153.10 153.20 153.30 153.40 153.50 154.00  
154.10 154.20 154.30 154.40 154.50 155.00  
155.10 155.20 155.30 155.40 155.50 156.00  
156.10 156.20 156.30 156.40 156.50 157.00  
157.10 157.20 157.30 157.40 157.50 158.00  
158.10 158.20 158.30 158.40 158.50 159.00  
159.10 159.20 159.30 159.40 159.50 160.00  
160.10 160.20 160.30 160.40 160.50 161.00  
161.10 161.20 161.30 161.40 161.50 162.00  
162.10 162.20 162.30 162.40 162.50 163.00  
163.10 163.20 163.30 163.40 163.50 164.00  
164.10 164.20 164.30 164.40 164.50 165.00  
165.10 165.20 165.30 165.40 165.50 166.00  
166.10 166.20 166.30 166.40 166.50 167.00  
167.10 167.20 167.30 167.40 167.50 168.00  
168.10 168.20 168.30 168.40 168.50 169.00  
169.10 169.20 169.30 169.40 169.50 170.00  
170.10 170.20 170.30 170.40 170.50 171.00  
171.10 171.20 171.30 171.40 171.50 172.00  
172.10 172.20 172.30 172.40 172.50 173.00  
173.10 173.20 173.30 173.40 173.50 174.00  
174.10 174.20 174.30 174.40 174.50 175.00  
175.10 175.20 175.30 175.40 175.50 176.00  
176.10 176.20 176.30 176.40 176.50 177.00  
177.10 177.20 177.30 177.40 177.50 178.00  
178.10 178.20 178.30 178.40 178.50 179.00  
179.10 179.20 179.30 179.40 179.50 180.00  
180.10 180.20 180.30 180.40 180.50 181.00  
181.10 181.20 181.30 181.40 181.50 182.00  
182.10 182.20 182.30 182.40 182.50 183.00  
183.10 183.20 183.30 183.40 183.50 184.00  
184.10 184.20 184.30 184.40 184.50 185.00  
185.10 185.20 185.30 185.40 185.50 186.00  
186.10 186.20 186.30 186.40 186.50 187.00  
187.10 187.20 187.30 187.40 187.50 188.00  
188.10 188.20 188.30 188.40 188.50 189.00  
189.10 189.20 189.30 189.40 189.50 190.00  
190.10 190.20 190.30 190.40 190.50 191.00  
191.10 191.20 191.30 191.40 191.50 192.00  
192.10 192.20 192.30 192.40 192.50 193.00  
193.10 193.20 193.30 193.40 193.50 194.00  
194.10 194.20 194.30 194.40 194.50 195.00  
195.10 195.20 195.30 195.40 195.50 196.00  
196.10 196.20 196.30 196.40 196.50 197.00  
197.10 197.20 197.30 197.40 197.50 198.00  
198.10 198.20 198.30 198.40 198.50 199.00  
199.10 199.20 199.30 199.40 199.50 200.00  
200.10 200.20 200.30 200.40 200.50 201.00  
201.10 201.20 201.30 201.40 201.50 202.00  
202.10 202.20 202.30 202.40 202.50 203.00  
203.10 203.20 203.30 203.40 203.50 204.00  
204.10 204.20 204.30 204.40 204.50 205.00  
205.10 205.20 205.30 205.40 205.50 206.00  
206.10 206.20 206.30 206.40 206.50 207.00  
207.10 207.20 207.30 207.40 207.50 208.00  
208.10 208.20 208.30 208.40 208.50 209.00  
209.10 209.20 209.30 209.40 209.50 210.00  
210.10 210.20 210.30 210.40 210.50 211.00  
211.10 211.20 211.30 211.40 211.50 212.00  
212.10 212.20 212.30 212.40 212.50 213.00  
213.10 213.20 213.30 213.40 213.50 214.00  
214.10 214.20 214.30 214.40 214.50 215.00  
215.10 215.20 215.30 215.40 215.50 216.00  
216.10 216.20 216.30 216.40 216.50 217.00  
217.10 217.20 217.30 217.40 217.50 218.00  
218.10 218.20 218.30 218.40 218.50 219.00  
219.10 219.20 219.30 219.40 219.50 220.00  
220.10 220.20 220.30 220.40 220.50 221.00  
221.10 221.20 221.30 221.40 221.50 222.00  
222.10 222.20 222.30 222.40 222.50 223.00  
223.10 223.20 223.30 223.40 223.50 224.00  
224.10 224.20 224.30 224.40 224.50 225.00  
225.10 225.20 225.30 225.40 225.50 226.00  
226.10 226.20 226.30 226.40 226.50 227.00  
227.10 227.20 227.30 227.40 227.50 228.00  
228.10 228.20 228.30 228.40 228.50 229.00  
229.10 229.20 229.30 229.40 229.50 230.00  
230.10 230.20 230.30 230.40 230.50 231.00  
231.10 231.20 231.30 231.40 231.50 232.00  
232.10 232.20 232.30 232.40 232.50 233.00  
233.10 233.20 233.30 233.40 233.50 234.00  
234.10 234.20 234.30 234.40 234.50 235.00  
235.10 235.20 235.30 235.40 235.50 236.00  
236.10 236.20 236.30 236.40 236.50 237.00  
237.10 237.20 237.30 237.40 237.50 238.00  
238.10 238.20 238.30 238.40 238.50 239.00  
239.10 239.20 239.30 239.40 239.50 240.00  
240.10 240.20 240.30 240.40 240.50 241.00  
241.10 241.20 241.30 241.40 241.50 242.00  
242.10 242.20 242.30 242.40 242.50 243.00  
243.10 243.20 243.30 243.40 243.50 244.00  
244.10 244.20 244.30 244.40 244.50 245.00  
245.10 245.20 245.30 245.40 245.50 246.00  
246.10 246.20 246.30 246.40 246.50 247.00  
247.10 247.20 247.30 247.40 247.50 248.00  
248.10 248.20 248.30 248.40 248.50 249.00  
249.10 249.20 249.30 249.40 249.50 250.00  
250.10 250.20 250.30 250.40 250.50 251.00  
251.10 251.20 251.30 251.40 251.50 252.00  
252.10 252.20 252.30 252.40 252.50 253.00  
253.10 253.20 253.30 253.40 253.50 254.00  
254.10 254.20 254.30 254.40 254.50 255.00  
255.10 255.20 255.30 255.40 255.50 256.00  
256.10 256.20 256.30 256.40 256.50 257.00  
257.10 257.20 257.30 257.40 257.50 258.00  
258.10 258.20 258.30 258.40 258.50 259.00  
259.10 259.20 259.30 259.40 259.50 260.00  
260.10 260.20 260.30 260.40 260.50 261.00  
261.10 261.20 261.30 261.40 261.50 262.00  
262.10 262.20 262.30 262.40 262.50 263.00  
263.10 263.20 263.30 263.40 263.50 264.00  
264

